



29 сентября, Всемирная организация здравоохранения отмечает День сердца, а 1 октября - Международный день пожилого человека. Отметить эти праздники в горбольнице №2 решили, как и подобает медикам, благотворительной акцией.

Сегодня, с 8 утра и до часу дня каждый житель Горловки мог, посетив городскую больницу №2, узнать свой уровень глюкозы в крови (сдав анализ крови на сахар экспресс-методом на аппарате «Глюкокард – 2»), обучиться технике измерения артериального давления, узнать свой вес, окружность талии, которые влияют на проявление сердечно-сосудистых заболеваний. При необходимости, получить консультацию терапевта, снять электрокардиограмму.



## День сердца в городской больнице № 2 отметили благотворительной акцией

Горловский Медиа Портал  
29.09.11 15:38



Врачи и медсестры городской больницы № 2 провели благотворительную акцию в честь Дня сердца – это



нацелившись на выявление больных с заболеваниями сердечно-сосудистой системы. Акция была организована